

Голос времени

Вторник, 11 января, 2000 год

№2 (6036)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

12 января - День работников прокуратуры

Уважаемые работники прокуратуры Кировского района! Завтра - ваш профессиональный праздник.

Сегодня вы трудитесь в очень непростых условиях над укреплением государственности, утверждением конституционных норм и законности, прилагаете немало сил и профессиональных знаний, чтобы выполнить с честью свою благородную миссию служения Отечеству, защите прав, чести и достоинства каждого гражданина.

И пусть в этих сложных условиях вам всегда сопутствует удача. Уверен, что вы и впредь будете стоять на страже Закона и проявлять настойчивость и принципиальность.

От всего сердца поздравляю вас и желаю вам и вашим семьям здоровья, счастья, благополучия.

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

Поздравляем!

За многолетнюю и плодотворную работу в правоохранительных органах Указом Президента РФ прокурору Кировского района **СОКОЛОВУ Юрию Константиновичу** присвоено почетное звание "Заслуженный юрист Российской Федерации".

"...Мы, те, кто стоит у власти уже многие годы, мы должны уйти"

Дорогие россияне!

Осталось совсем немного времени до магической даты в нашей истории. Наступает 2000 год. Новый век, новое тысячелетие. Мы все примеряли эту дату на себя. Прикидывали, сначала в детстве, потом повзрослев, сколько нам будет в 2000 году, а сколько нашей маме, а сколько нашим детям. Казалось когда-то - так далеко этот необыкновенный Новый год.

Вот этот день и настал.

Дорогие друзья! Дорогие мои!

Сегодня я в последний раз обращаюсь к вам с новогодним приветствием. Но это не все. Сегодня я последний раз обращаюсь к вам, как Президент России. Я принял решение.

Долго и мучительно над ним размышлял. Сегодня, в последний день уходящего века, я ухожу в отставку.

Я много раз слышал - Ельцин любимыми путями будет держаться за власть, он никому ее не отдаст. Это - правда.

Дело в другом. Я всегда говорил, что не отступлю от Конституции ни на шаг. Что в конституционные сроки должны пройти думские выборы. Так это и произошло. И также мне хотелось, чтобы вовремя состоялись президентские выборы - в июне 2000 года. Это было очень важно для России. Мы создаем важнейший прецедент цивилизованной добровольной передачи власти, власти от одного Президента России другому, вновь избранному.

И все же я принял другое решение. Я ухожу. Ухожу раньше положенного срока. Я понял, что мне необходимо это сделать. Россия должна войти в новое

тысячелетие с новыми политиками, с новыми лицами, с новыми, умными, сильными, энергичными людьми.

А мы, те, кто стоит у власти уже многие годы, мы должны уйти.

Посмотрев, с какой надеждой и верой люди проголосовали на выборах в Думу за новое поколение политиков, я понял, главное дело своей жизни я сделал. Россия уже никогда не вернется в прошлое. Россия всегда теперь будет двигаться только вперед.

И я не должен мешать этому естественному ходу истории. Полгода еще держаться за власть, когда у страны есть сильный человек, достойный быть президентом и с которым сегодня, практически каждый россиянин связывает свои надежды на будущее? Почему я должен ему мешать? Зачем ждать еще полгода? Нет, это не по мне! Не по моему характеру! Сегодня, в этот необыкновенно важный для меня день, хочу сказать чуть больше личных своих слов, чем говорю обычно.

Я хочу попросить у вас прощения.

За то, что многие наши с вами мечты не сбылись. И то, что нам казалось просто, оказалось мучительно тяжело. Я прошу прощения за то, что не оправдал некоторых надежд тех людей, которые верили, что мы одним рывком, одним махом сможем перепрыгнуть из серого, застойного, тоталитарного прошлого в светлое, богатое, цивилизованное будущее. Я сам в это верил. Казалось, одним рывком, и все одолеем.

Одним рывком не получи-

лось. В чем-то я оказался слишком наивным. Где-то проблемы оказались слишком сложными. Мы продирались вперед через ошибки, через неудачи. Многие люди в это сложное время испытывали потягивание.

Но я хочу, чтобы вы знали. Я никогда этого не говорил, сегодня мне важно вам это сказать. Боль каждого из вас отзывалась болью во мне, в моем сердце. Бессонные ночи, мучительные переживания - что надо сделать, чтобы людям хотя бы чуточку, хотя бы немного жилось легче и лучше. Не было у меня более важной задачи.

Я ухожу, я сделал все, что мог. И не по здоровью, а по совокупности всех проблем. Мне на смену приходит новое поколение, поколение тех, кто может сделать больше и лучше.

В соответствии с Конституцией, уходя в отставку, я подписал Указ о возложении обязанностей Президента России на председателя правительства Владимира Владимировича Путина. В течение трех месяцев в соответствии с Конституцией он будет главой государства. А через три месяца, также в соответствии с Конституцией России, состоятся выборы президента.

Я всегда был уверен в удивительной мудрости россиян. Поэтому не сомневался, какой выбор вы сделаете в конце марта 2000 года.

Прощаясь, я хочу сказать каждому из вас, будьте счастливы. Вы заслужили счастье. Вы заслужили счастье и спокойствие.

С Новым годом! С Новым веком, дорогие мои!

Борис ЕЛЬЦИН.

Новогодние новости

У Губернаторской елки

28 декабря более 60 детей из малообеспеченных, социально-незащищенных семей по приглашению правительства Ставропольского края побывали на Губернаторской елке в Ессентуках.

Новогодний бал проходил в гастрольном зале. Были здесь и Дед Мороз, и Снегурочка, и сказочные персонажи. Ребята получили море приятных и радостных впечатлений, а еще новогодние подарки. Также посмотрели они спектакль, подготовленный для них специально артистами Пятигорского театра музыкальной комедии. Не обошлось без праздничного стола.

Побывали на Губернаторской елке в г. Ставрополе и дети-сироты из опекунских семей. Все ребята остались довольны специально подготовленным для них праздником, и встреча Нового года запомнится им надолго.

(Соб.инф.).

От Деда Мороза и Снегурочки

На елку в отделение дневного пребывания территориального центра социального обслуживания населения пришли дети из малообеспеченных семей (более 50 человек) вместе с родителями. Для ребят здесь была подготовлена большая развлекательная программа. Дети водили хороводы вокруг елки-красавицы, пели, танцевали, читали стихи. Дед Мороз и Снегурочка вручили им подарки.

(Соб.инф.).

Лучшие в районе

С радостным настроением встретили Новый 2000-й год животноводы колхоза имени Калинина: они получили самые высокие удои в районе. Есть чем гордиться Варваре Михайловне Кекишвили - за истекший год она надоила от каждой коровы своей группы по 4607 кг молока. Вслед за ней идет Герой Социалистического Труда Георгий Петрович Кобаидзе, его результат - 4326 килограммов. Вера Ивановна Дулина и Елена Ивановна Раменская довели продуктивность каждой буренки соответственно до 4302 и 4216 кг.

Звено, возглавляемое Николаем Викторовичем Алексеевым, на крупном рогатом скоте получило по 468 г среднесуточных привесов. На выращивании свиной звено Николая Борисовича Шаповалова сумело получить по 369 г прироста живой массы ежедневно на каждого животного. Свиноярка Надежда Васильевна Лвава вырастила порослят, отъемный вес которых в двухмесячном возрасте составлял 16 килограммов.

(Соб.инф.).

Подарки детям

В канун Нового года ощутимую помощь страхователям, не имеющим средств для приобретения подарков своим детям, оказал фонд социального страхования (директор Г. М. Кирьянова), который выделил для этих целей более 172 тысяч рублей. Благодаря такой заботе, смогли получить новогодние подарки дети-сироты, а также дети из опекунских семей, дети мигрантов, воспитанники Горнозаводской спецшколы и Старолавловской вспомогательной школы.

По мере обращения фонд оказывал помощь также отдельным страхователям (более 100 человек). Перечислив деньги на Пятигорскую кондитерскую фабрику, фонд предоставил возможность приобрести там сладости для новогодних подарков.

(Соб.инф.).

Победили коммьякцы

В спортзале ДК им.С.М. Кирова по инициативе спортсменов прошли ставшие уже традиционными соревнования по мини-футболу, приуроченные к рождественским праздникам. В них приняли участие пять сборных команд из числа рабочих промышленных и сельскохозяйственных предприятий, сотрудников РОВД, а также школьники 15-17-летнего возраста.

В упорной борьбе первенство одержала команда из Коммьяка, спортсменам были вручены грамоты и ценные подарки.

Анатолий МИЩЕРИН.

1945-2000



Морозный вечер 6 января 1943 года... Знаменательная дата в жизни нашего города и района - с этого дня началось освобождение станиц Новопавловской и других населенных пунктов от немецко-фашистских захватчиков.

Первыми на нашу землю вошли танкисты 34-й Отдельной Гвардейской Краснознаменной имени Суворова танковой бригады и бойцы 62-й мотострелковой дивизии. Память о погибших за свободу - братская могила в центре города и вычеканенные на плитах у Вечного Огня фамилии. Отрадно, что светлая память об освободителях хранится в сердцах моих

Память об освободителях жива

земляков, в сердцах учеников разных поколений.

"Благодарю вас за светлую память о наших гвардейцах. Честь и вечная слава моим фронтовым побратимам!" - так пишет в одном из писем Анатолий Владимирович Цветков - минер-разведчик, секретарь совета ветеранов 34-й Отдельной Гвардейской Краснознаменной имени Суворова танковой бригады.

"И вы правы и мудры в своей клятве служить добру... Я буду с вами до последнего вдоха", - продолжает ветеран-освободитель.

Позавидуешь душевной неуспокоенности, преданности Родины нашего неутомимого старшего друга из

Москвы. А ведь ему 76 лет! Вот что совсем недавно написал Анатолий Владимирович своим шестиклассникам: "Каждая строка вашего письма свидетельствует о том, что вы настоящие патриоты. И мне радостно за вас, за будущее нашей Родины...!"

Чувством гордости наполняется мое учительское сердце, когда читаю детям письма ветерана. Как благодарная дань памяти освободителям - землякам - проведение в этом учебном году уроков мужества, сочинения о подвигах родных, шефство над братской могилой, участие в посадке сивера Победы.

Да, память о том далеком дне живет на нашей земле. Низкий поклон вам, освободители!

Татьяна ГАМАЮНОВА.

Отчет депутата перед избирателями

Прошло два года деятельности Михаила Леонтьевича Андриенко, депутата Государственной Думы Ставропольского края. За это время его избиратели убедились в том, что он настоящий защитник интересов жителей края.

Истекшие два года были продуктивными в деятельности депутата. По поручению Думы наш депутат принимал непосредственное участие в подготовке и принятии закона "О продовольственной безопасности Ставропольского края". Настоящий закон определяет основные направления государственной политики в крае в области обеспечения продовольственной безопасности, является составной частью экономической безопасности края.

М.Л. Андриенко постоянно выступает на заседаниях ГДСК и при этом вносит деловые предложения. Особое внимание он уделял вопросу законности и необходимости целевого расходования бюджетных средств. Решительно выступал против разбазаривания бюджетных средств и их нецелевого использования. Оказал содействие администрации Кировского района в получении суды для выплаты заработной платы работникам государственных учреждений. Решал вопрос о грубом нарушении закона "О ветеранах войны, труда и правоохранительных органов" в Кировском районе. Депутат М.Л. Андриенко для решения этого вопроса обратился в акционерное общество открытого типа "Ставрополькрайгаз" и получил отрицательный ответ за подписью заместителя генерального директора Н.П. Поляковой. В связи с этим им направлен запрос на имя губернатора края А.Л. Черногорова с предложением о внесении изменений в статью 10 ФЗ "О ветеранах" с просьбой принять меры по предоставлению льгот на газ ветеранам ВОВ.

Дан запрос на имя прокурора края Селискова. Депутатский

запрос отправлен генеральному директору Л.В. Постному по поводу льгот за пользование природным газом. Депутат принимал непосредственное участие в разработке бюджета 2000 года, где удалось решить следующие вопросы: получение вексельного кредита Сбербанка, увеличение дотаций на животноводческую продукцию (общественного хозяйства), выделение денежных средств на реконструкцию гостиницы "Крайкопхоздразница", погашение денежных средств, выданных казачьим хозяйствам в 1996 - 1998 годах.

Решен вопрос по кровле здания Орловской средней школы. В течение всего времени работы депутата проводился систематический прием избирателей в кабинете № 22 Кировской районной администрации. Рассмотрено более 200 обращений. Наиболее характерные из них: выплата детских пособий, улучшение здравоохранения станции Советской и других сел района, проведение телефонных участником ВОВ, приобретение льготного топлива ветеранам труда, льготы реабилитированным гражданам. Во всех населенных пунктах проведены встречи с избирателями, и большинство вопросов, с которыми обращались к депутату, удалось решить. Часть вопросов находится в стадии разрешения.

В своей работе депутат всегда руководствуется принципами законности, здравого смысла, соблюдения и отстаивания интересов избирателей.

Пусть душа каждого избирателя наполнится надеждой, оптимизмом, а сердце - любовью к ближнему! Пусть Новый год принесет в ваш дом счастье, здоровье и удачу во всех делах и начинаниях! Добравам и благополучия! С Новым 2000-м годом!

Анатолий МОРОЗОВ,
помощник депутата
Государственной Думы
Ставропольского края.

◆ Год молодежи



Позывной "7 - 07"

Виктор Владимирович Каунов - личность неординарная, яркая и заметная. Еще бы: в нашей провинциальной глубинке появился настоящий летчик-истребитель, летал на "Су" и "МиГ"ах". Можно сказать, героическая биография.

Служил на Дальнем Востоке и Камчатке, в Ленинградской области. Двадцать один год в небе! Много это или мало - судите сами.

Военный летчик-истребитель - это ежеминутный риск в полете без права на ошибку. Мужество и стойкость, смелость и отвага, способность принимать мгновенные решения, необычайная выносливость и на редкость завидное здоровье - само собой разумеющиеся качества настоящего пилота.

Но если нет в тебе обостренного чувства справедливости, совести, долга и чести, если ты не романтик в душе - нечего тебе делать за штурвалом самолета - небо таких не примет. Оно каждого проверяет на прочность.

По натуре майор Каунов неимоверно горяч: кровь казацкая неумная не дает жилам покоя. И характером крут, неуживчив. Особенно нетерпим к тем, кто говорит одно, думает другое, а делает третье. В старых добрых традициях русского офицерства такое не принято.

... На переднем крае обороны нашей ПВО, на Камчатке, американцы постоянно щупали русских пилотов на прочность: идет, бывало, рядом, крыло в

Дорогу осилит идущий

крыло - по ниточке - в опасной близости к границе и большой палец вверх поднят: мол, отличная летная школа! И черт его знает, что у него на уме: в любой момент надо быть готовым к воздушному бою.

Что и говорить, уж летать-то майор Каунов любил. В Армавирском авиационном училище упражнения осваивал после первого-второго полета, а надо было "долбить" маневр наравне с троечниками по пять-шесть раз. Не выдержал, обратился как-то к инструктору:

- Товарищ лейтенант, разрешите упражнение посложнее, чего зря горючку переводить?

Тот в ответ только вздохнул:

- Меняйте характер, курсант Каунов, таким в армии тяжело приходится...

Всего полгода прослужил лейтенант Каунов на Дальнем Востоке - и уже был назначен на должность старшего летчика, у других на это годы уходят.

Но "Су-15" - вчерашний день авиации. Хотелось освоить что-то новое, современное. Подал рапорт о переводе в другой полк. И ни разу потом не пожалел об этом. На Камчатке пришлось потруднее, но зато интереснее. Неумный, живой, как ртуть, Каунов налаживал парашютно-десантную службу, приохотив к прыжкам всех летчиков полка, слыл активистом общественного контроля. И по-прежнему летал. И позывной его был "7 - 07".

В газете Краснознаменного соединения ПВО "Часовой Родины" на первой странице - портрет первоклассного военного летчика гвардии майора Виктора Каунова. Он только что блестяще выполнил полетное задание и вновь готов поднять в небо свой сверхзвуковой истребитель.

"Противник" активно маневрировал. В шлемофоне майора Каунова раздавались то и дело команды офицера боевого управления, корректирующего курс ракетоносца, поднятого на перехват. Получен приказ на включение излучения. Это значило атаковать цель на больших скоростях сближения. На экране возникла бледная метка. Аппаратура

зафиксировала снайперскую точность пуска...

Небесный тихоход

Кстати, крылья ему и по сей день обломать не удалось. В сорок лет ушел из армии, пришлось немного переучиться - и вот уже в руках свидетельство пилота гражданской авиации - небесный тихоход. Впрочем, именно с "кукурузника" и начиналась его детская любовь к авиации: пролетел однажды с "дядей летчиком" над родной Советской станицей - и "заболел" самолетами на всю жизнь.

- На "Ан-2" летаем в 50 сантиметрах над полем - обрабатываем химикатами, удобряем, подкармливаем, - рассказывает Виктор Владимирович. - И в Степновском районе, и в Буденновском работаем уже два года, в нашем, Кировском, Будем. Самолет наш в Старопавловской стоит. Надо помогать краю получать богатый урожай. А зимой я в школе, с ребятами, обучаю их военному делу. Недавно лучшие из лучших были на юнармейском слете в Пятигорске. Узнали много нового и интересного, себя показали. Надо и нам налаживать серьезную работу по военной подготовке и патриотическому воспитанию. Но так, чтобы и от нас не отмахивались, а чтобы и военкомат, и РОСТО были в этом криво заинтересованы, ведь делаем общее дело. Я мог бы организовать работу воздушно-десантного кружка, все-таки летчик-инструктор. И стрелять надо ребят учить. Были в школе "мелкашки". Прихожу в военкомат, в РОСТО.

Где наши "пушки"?

В ответ слышу "Порезали"... И это в приграничье, в сотне километров от которого идет настоящая война?! Нет, так дело не пойдет.

Военно-патриотическому воспитанию молодежи надо уделять серьезное внимание на деле. И учить практическим навыкам ребят, чтобы они не страшились идти в армию, не боялись службы, чтоб были готовы защитить себя, родных и близких, свою Родину. И тут одного желания мало. Надо уметь это делать. И мы обязаны этому научить молодежь. Армия России нужна. И чтобы не кормить чужую, надо иметь свою, сильную не только своей технической мощью, но и моральным духом солдат, их профессиональной подготовкой.

И с майором Кауновым трудно не согласиться.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

СПИДом болеют не только наркоманы

Уже в течение трех лет эпидемия ВИЧ-инфекции является не угрозой, а горькой реальностью для России. В Северо-Кавказском регионе по количеству регистрации новых случаев по-прежнему лидируют Ростовская область и Краснодарский край. В Дагестане в текущем году заболеваемость выросла в 3,7 раза в Республике Адыгея - в 2,7.

В Ставропольском крае с момента появления инфекции в 1987 году по 31 октября 1999 года зарегистрировано 93 случая ВИЧ-инфицирования. 26 из них - за десять месяцев текущего года (больше половины - на территории КМВ). Среди зараженных преобладает молодежь - лица в возрасте до 30 лет составляют 70 % от общего числа. Тревожным является тот факт, что 2/3 зарегистрированных заражений произошли на территории края. Это говорит о сформировавшихся местных очагах распространения инфекции. Они обнаружены в Ставрополе, Минераловодском, Нефтекумском и Шпаковском районах.

Сейчас на диспансерном учете в краевом центре по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями состоит 55 ВИЧ-инфицированных и больных СПИДом, в том числе 49 взрослых (36 мужчин и 13 женщин) и 6 детей. 70 % взрослых пациентов - наркоманы.

По оценке специалистов, в крае около 3000 наркоманов. В краевом центре около 10 тысяч человек постоянно или эпизодически употребляют наркотики и еще 3 тысячи готовы попробовать из любопытства. Навыки речи "любопытных" о безопасности одного укола - никто не даст гарантию, что этот "первый и последний раз" не станет началом другой трагедии - СПИДа. Работники краевого центра по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями уже столкнулись с таким несчастным случаем.

Но, по словам замглаврача краевого центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями Владимира Исаева, нельзя полностью исключить вероятность передачи инфекции в маникюрных и стоматологических кабинетах (особенно частных), а также при нанесении татуировок, которые сегодня вошли в моду. А наркоманки-проститутки давно уже являются тем мостом, по которому ВИЧ-инфекция попадает в благополучное общество.

("АиФ").

Дела и планы

Пять лет я являюсь управляющим отделения № 2 СПК "Зубр". Скажу, что коллектив (24 человека) мне достался хороший, люди очень добросовестные, исполнительные. Уходящий год был нелегким, но наши земледельцы сделали все, чтобы добиться высокого урожая. По 35 центнеров получили озимой пшеницы, собрали небывалый урожай овса - почти по 60 центнеров с каждого из 40 га, другие участки дали от 40 до 42 центнеров. Нынче увеличили на 200 гектаров площади под озимыми культурами, посеяли их почти 1000 гектаров, обработали, сделали все, что требует агротехника.

Заканчиваем подготовку почвы под яровые культуры, на очереди - вывозка органики на поля. Вспахано 100 га под посев сахарной свеклы. Кстати, культура эта трудоемкая, но отказываться от нее не будем, надо обеспечивать своих людей сахаром, а животноводство продуктами переработки. Учитывая, что земли у нас неплохие, урожай сахарной свеклы в этом году мы получили неплохой - со 100 га собрали 1700 тонн сладких корней и отправили перерабатывать на Успенский сахарный завод Краснодарского края.

Скажу о наших людях. На всю округу известно имя нашего замечательного механизатора Владимира Михайловича Ерина, удостоенного медали ордена "За заслуги перед Отечеством" второй степени. Гордимся мы его коллегой - Дмитрием Михайловичем Васильевым, у которого подходит пенсионный возраст, сейчас он работает на "Кировце" - готовит почву под сев яровых. Григорий Иванович Сигарев - большой мастер механизаторского дела. Это он переоборудовал свой Т-150 и поставил на него мазовский двигатель, что дает большую экономическую выгоду. Хорошая у нас молодежь, в числе таковых Дмитрий и Виталий Курочкины, Виктор Петухов. Агроном у нас тоже молодой - Александр Лебедев, но хваткий парень, к работе относится очень ответственно. Рады мы, что пополнилось наше отделение техникой: приобрели мы 4 прицепных и навесных культиватора для междурядной обработки почвы, разбрасыватель и измельчитель удобрений, валковые грабли. Видимо, по весне получим новые сеялки, которых нам так не хватает. Администрация хозяйства изыскивает все возможности, чтобы не было недостатка ни в чем, уделяет особое внимание рядовым труженикам.

Александр СОРОКИН,
управляющий отделением № 1.

Телевидение

11 - 16 января



Вторник, 11

ОРТ
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости
9.15, 17.00 "Нежный яд"
10.15 "Играй, гармонь любимая!"
10.45 Как это было
11.20 "Пещера Золотой Розы"
11.45 Мультсериал
12.15 "Добрый день"
12.50 X/ф "Время не ждет", 1-я серия
14.30 Программа "Вместе"
15.20 М/с "Битва зверей"
15.45 "Возможно все!"
16.00 Царь горы
16.25... До 16-ти и старше
18.25 Планета - КВН
18.55 Ипу тебя

19.45 Детектив "Объявленное убийство", 2-я серия
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
22.00 Комедия "Трембита"
23.40 Помню... Люблю...
RTP
6.30-9.20 "Доброе утро, Россия"
7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00
21.00, 1.00 Вести
8.15, 23.30 Дежурная часть
9.20, 10.00 Гомеопатия и здоровье
9.30 Арена-спорт
10.10 "Цыганка"
11.05 "Лето нашей тайны"
12.00 Время местное (П)
13.20 Город женщин
14.05 "Антонелла"
15.05 "Дикий ангел"
16.00, 1.20 Магазины на диване

16.30 Мультфильмы "Волка в тридцатом царстве", "История кота со всеми вытекающими последствиями"
17.20 Примите наши поздравления (П)
18.15 Фермерское хозяйство "Сатурн" (П)
18.30 Студия "Нежный возраст" (Ст)
18.40, 21.30 СТВ-новости (Ст)
19.10 Студия-2 (П)
19.35 Т/с "Огненная пустыня"
21.45 Боевик "Доспехи Бога"
23.50 Перпендикулярное кино
НТВ
6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.25 Сегодня
7.35 Мультфильм
8.55 Совершенно секретно
10.25 Ключи от форта

Байер
11.25 Герой дня без галстука
12.30 Старый телевизор
14.35 X/ф "Живой труп", 1-я серия
16.35 Т/с "Лоне и Кларк"
17.25 Впрок
17.50 "Любовь и тайны Сансет-бич"
18.40 Криминал
19.40 X/ф "Кулак"
22.45 Что? Где? Когда?
23.45 Сегоднячко
0.45 Антропология
14-24
14.00, 20.45 Студия "Нежный возраст"
14.10 Мультфильм
14.20, 21.55 Своя компания
14.30 Т/с "Иллюзия убийства"
15.30, 18.30, 20.30, 23.30 Новости
15.40 Т/с "Свет женских глаз"
16.30 М/с "Волшебник"

17.00 "Черепашки ниндзя"
17.30 "Пляж"
18.40 Третий лишний
19.00 "Селеста"
20.00 "Штормовое предупреждение"
20.30 СТВ-новости
21.10 Студия-2
21.30 X/ф "Освещенные соблазнами"
ТНТ-СИФ
7.00 "Смотри, как они растут"
7.30, 17.00 М/с "Приключения Папируса"
7.55, 10.25 Сонник
8.30 На свежую голову
9.00 Т/с "Верность любви"
10.00, 18.00 Из жизни женщины

10.30, 19.30 Т/с "Диагноз: убийство"
11.35 X/ф "Допинг для ангелов"
13.30 М/с "Таинственный мир Санта-Клауса"
14.00 Мультфильм
14.10 Телемагазин
14.30 "Марисоль"
15.30 "Незабываемая"
16.30 Т/с "Звездные следопыты"
17.30 Т/с "Ненси Дрю и ребята Харди"
18.30, 0.25 Ток-шоу
20.30 Лучшие матчи НХЛ
21.30 Боевик "Кинбоксер - 2. Возвращение"
23.45 Глобальные новости
23.50 "Улица любви"

Среда, 12

ОРТ
6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.25 Новости
9.15, 17.00 "Нежный яд"
10.15 Джентльмен - шоу
10.45 Ишу тебя
11.25 "Пещера Золотой Розы"
11.50 Мультсериал
12.15 "Добрый день"
12.50 X/ф "Время не ждет", 2-я серия
14.30 "Вместе"
15.20 "Битва зверей"
15.45 Классная компания
16.00 Зов джунглей
16.25... До 16 и старше
18.25 Маски - шоу

19.45 Детектив "Объявленное убийство", 3-я серия
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
22.00 X/ф "Влюбленные"
23.55 Цивилизация
RTP
6.30 - 9.20 Доброе утро, Россия
7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 1.00 Вести
8.15, 23.45 Дежурная часть
9.20, 10.00 Гомеопатия и здоровье
9.30 Арена-спорт
10.10 "Цыганка"
11.05 "Лето нашей тайны"
12.05 Время местное (П)
13.20 Город женщин
14.05 "Антонелла"
15.05 "Дикий ангел"

15.25 "Простые истины - 2"
16.00, 1.20 Магазины на диване
16.30 М/ф "Ореховый прутик", "Теремок"
17.20 Мы верим (П)
17.30 Житница (П)
18.00 Сто лет
18.30 Своя компания (Ст)
18.40 СТВ-новости
19.10, 21.30 Студия - 2 (П)
19.30 Т/с "Огненная пустыня"
20.25 Сам себе режиссер
21.45 Боевик "Доспехи Бога - 2"
0.00 Кино + ТВ
НТВ
8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.40 Сегодня
7.35, 15.45 Мультфильмы
8.55 X/ф "Небесные ласточки"

ки", 1-я серия
10.25, 22.45 Что? Где? Когда?
11.25 Профессия - репортер
11.40 Среда
12.30 Старый телевизор
14.35 X/ф "Живой труп", 2-я серия
16.35 Т/с "Лоне и Кларк"
17.25 Впрок
17.50 "Любовь и тайны Сансет-бич"
18.40 Криминал
19.45 X/ф "Последний из племени людей - псов"
0.00 Сегоднячко
1.00 Антропология
14 - 24
14.00, 18.40 Третий лишний
14.30 Т/с "Иллюзия убийства"
15.30, 18.30, 23.30 Новости

15.40 "Свет женских глаз"
16.30 М/с "Волшебник"
17.00 "Черепашки ниндзя"
17.30 "Пляж"
19.00 "Селеста"
20.00 Большой репортаж
20.30 СТВ-новости
20.45 Новогодний киноконцерт
21.05 Телефильм
21.10 Студия-2
21.30 Боевик "Чудо-полицейский"
23.45 Спорт-курьер
ТНТ-СИФ
7.00 "Смотри, как они растут"
7.30, 17.00 "Приключения Папируса"
7.55, 10.25 Сонник
8.30 На свежую голову!
9.00 Т/с "Верность любви"

10.00, 18.00 Из жизни женщины
10.30, 19.30 "Диагноз: убийство"
11.35 X/ф "Богатая невеста"
13.30 М/с "Таинственный мир Санта-Клауса"
14.00 Мультфильм
14.10 Телемагазин
14.30 "Марисоль"
15.30 "Незабываемая"
16.30 "Звездные следопыты"
17.30 "Ненси Дрю и ребята Харди"
18.30, 0.30 "Неизвестная Россия. Версия профессора Сироткина"
20.30 "Я здесь живу"
21.30 Комедия "Мстители. Игра для двоих"
23.50 Глобальные новости
23.55 "Улица любви"

Четверг, 13

ОРТ
6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
9.15, 17.00 "Нежный яд"
10.15 Маски - шоу
10.45 Человек и закон
11.25 "Пещера Золотой Розы"
11.50 Мультсериал
12.15 "Добрый день"
12.45 Комедия "Старый Новый год", 1-я серия
13.55 Смехотанорама
14.30 "Вместе"
15.20 "Битва зверей"
15.40 Семь бед - один ответ
16.00 Один дома
16.30... До 16 и старше

18.25 Каламбур
19.00 Процесс
19.45 Комедия "Волшебная сила искусства"
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
22.00 Новогодняя ночь 2000 на ОРТ
RTP
6.30 - 9.20 Доброе утро, Россия
7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 1.00 Вести
8.15, 0.45 Дежурная часть
9.20, 10.00, 12.50 Гомеопатия и здоровье
9.30 Арена-спорт
10.10 "Цыганка"
11.05 "Лето нашей тайны"
12.00 Старая квартира
13.20 Город-женщины

14.05 "Антонелла"
15.05 "Дикий ангел"
16.00, 1.20 Магазины на диване
16.30 М/ф "Растрепанный воробей", "Крот и зеленая звезда"
17.20 Новогодний киноконцерт (П)
17.40 примите наши поздравления (П)
18.30 Студия "Нежный возраст" (Ст)
18.40, 21.30 СТВ-новости
19.10 Студия-2 (П)
19.30 Т/с "Огненная пустыня"
20.25 Т/с "Друзья"
21.45 Анималог. "Старый Новый год"
НТВ
6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00,

23.40 Сегодня
7.35, 15.45 Мультфильмы
8.55 X/ф "Небесные ласточки", 2-я серия
10.25 Что? Где? Когда?
11.45 Фитиль
12.30 Старый телевизор
14.35 X/ф "Кража", 1-я серия
16.35 Т/с "Лоне и Кларк"
17.25 Впрок
17.50 "Любовь и тайны Сансет-бич"
18.40 Криминал
19.45 Профессия - репортер
20.00 "О, счастливычк!"
22.45 "Любимая Зыкина"
23.40 Сегоднячко
0.40 Боевик "День Колумба"
14-24
14.00, 18.40 Третий лишний
14.30 Т/с "Иллюзия убийства"

убийства"
15.30, 18.30, 23.30 Новости
15.40 "Свет женских глаз"
16.30 М/с "Волшебник"
17.00 "Черепашки ниндзя"
17.30 "Пляж"
19.00 "Селеста"
20.00 Военная тайна
20.30 СТВ-новости
20.45 "В этом мире, в этом городе"
21.10 Студия-2
21.30 Комедия "Молчание вечны"
23.45 Спорт-курьер
ТНТ-СИФ
7.00 "Смотри, как они растут"
7.30, 17.00 "Приключения Папируса"
7.55, 10.25 Сонник
8.30 На свежую голову!
9.00 "Верность любви"

10.00, 18.00 Из жизни женщины
10.30, 19.30 "Диагноз: убийство"
11.35 X/ф "Мстители. Игра для двоих"
13.30 "Таинственный мир Санта-Клауса"
14.00 Мультфильм
14.10 Телемагазин
14.30 "Марисоль"
15.30 "Незабываемая"
16.30 "Звездные следопыты"
17.30 "Ненси Дрю и ребята Харди"
18.30, 0.35 Ток-шоу
19.15 Айболит
20.30 Т/с "Золотые крылья Пенсаколы - 2"
21.30 Фантастика "Голографический человек"
23.55 Глобальные новости
0.00 Т/с "Улица любви"

Пятница, 14

ОРТ
6.00 Канал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.25 Новости
9.15 Т/с "Нежный яд"
10.15 Каламбур
10.45 Процесс
11.25 Т/с "Пещера Золотой Розы"
12.15 Канал "Добрый день"
12.50 Комедия "Старый Новый год", 2-я серия
14.00 Здоровье
14.30 Программа "Вместе"
15.15 Страна чудес. "Первый снег зимы"
15.45 Финал сезона "КВН-99"

18.25 Джентльмен-шоу
19.00 Документальный детектив
19.30 Вкусные истории
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.45 X/ф "При первых проблесках зари"
23.40 Эх, Семеновна!
0.40 X/ф "Язык тела"
RTP
6.30-9.20 Доброе утро, Россия
7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 1.00 Вести
8.15, 0.45 Дежурная часть
9.20, 10.00 Гомеопатия и здоровье
9.30 Диалоги о рыбалке
10.10 Т/с "Цыганка"
11.05 Т/с "Лето нашей тайны"

12.00 Время местное (П)
13.20 Город женщин
14.05 Т/с "Антонелла"
15.05 Т/с "Дикий ангел"
16.00, 1.35 Магазины на диване
16.30 М/ф "Стеклянная гармошка", "Крот - фотограф"
17.20 Акуна матата
18.00 Санаторий "Родник" (П)
18.15 Актуально (П)
18.30 Своя компания (Ст)
18.40 СТВ-новости (Ст)
19.10, 21.30 Студия-2 (П)
19.30 Т/с "Огненная пустыня"
20.25 Горюлок
21.45 Комедия "Встретимся на Таяти"
23.30 Концерт группы "Темптешиш"
НТВ
6.00, 8.00, 10.00, 12.00,

14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
8.55 Катастрофы
9.30 Без рецепта
10.25 Круглая дата
11.00 Док-шоу
11.30 Служба спасения
11.45 Фитиль
12.30 X/ф "Безымянная звезда"
14.35 X/ф "Кража", 2-я серия
15.45 Мультфильм
16.35 Т/с "Лоне и Кларк"
17.25 Впрок
17.40 Интересное кино
17.50 Т/с "Любовь и тайны Сансет-бич"
18.40 Криминал
19.45 Т/с "Крутой Уокер"
21.20 Профессия - репортер
22.45 Независимое расследование
23.35 Любимые мелодии

14-24
14.00, 20.45 Студия "Нежный возраст"
14.10 Мультфильм
14.20, 20.55 Своя компания
14.30 Т/с "Иллюзия убийства"
15.30, 18.30, 23.30 Новости
15.40 "Свет женских глаз"
16.30 М/с "Волшебник"
17.00 "Черепашки ниндзя"
17.30 "Пляж"
18.45 Третий лишний
19.00 "Селеста"
20.00 Случайный свидетель
20.30 СТВ-новости
21.10 Студия-2
21.30 Драма "Признания студента"
ТНТ-СИФ
7.00 "Смотри, как они растут"

7.30, 17.00 М/с "Приключения Папируса"
7.55, 10.25 Сонник
8.30 На свежую голову
9.00 "Верность любви"
10.00, 18.00 Из жизни женщины
10.30, 19.30 "Диагноз: убийство"
11.35 X/ф "Денушка спешит на свидание"
13.00, 14.00 Мультфильмы
13.30 М/с "Таинственный мир Санта-Клауса"
14.10 Телемагазин
14.30 "Марисоль"
15.30 "Незабываемая"
16.30 "Звездные следопыты"
17.30 "Ненси Дрю и ребята Харди"
18.30, 1.30 Первые лица
20.30 "Золотые крылья Пенсаколы - 2"

Суббота, 15

ОРТ
8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости
8.10 Слово пастыря
8.25 Все путешествия команды Куесто
9.30 Играй, гармонь любимая!
10.10 Смак
10.30 Комедия "Альф"
11.00 Программа "100%"
11.30 Утренняя почта
12.05 X/ф "Пять вечеров"
14.00 В мире животных
14.40 История одного шедевра
15.10 "Горец"
16.00 Мультиазбука
16.35 Бабье лето

17.20 Тема
18.10 Женские истории
18.45 Угадайка
19.20 Комедия "Дети понедельника"
21.00 Время
22.00 X/ф "Посмотри, кто говорит"
23.40 X/ф "В зимнюю стужу"
RTP
8.00 Мультфильмы "Солнышко и снежные человечки", "Королева - лубная щетка"
8.30 Мама, папа, я - спортивная семья
9.30 Почта RTP
10.00 Доброе утро, страна
10.35 Сам себе режиссер
11.05 Сто к одному
11.55 Сиреневый туман
12.25 Эх, дороги...

12.40 Золотой ключ
13.00, 21.00 Вести
13.20 Федерация
14.05 Детектив "Одни из нас"
16.00 Про все... (П)
16.40 Мы верим (П)
16.50 Примите наши поздравления (П)
17.30 Дети Ставрополя (Ст)
18.05 "Контакт" (Ст)
18.30 Деловая неделя (Ст)
19.05 Два роля
20.00 "Аншлаг" и К*
21.45 Голубой огонек
0.05 Психологический детектив "Мишени"
НТВ
8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
8.15 "Крутой Уокер"

9.00 "Закон джунглей"
9.30 "Нигде и никогда"
10.15 Криминал
10.45 Без рецепта
11.15 "О, счастливычк!"
12.55 X/ф "Не могу сказать прощай"
14.30 В нашу гавань заходили корабли
15.25 Круглая дата
16.25 "Любовные истории, которые потрясли мир"
16.55 "Она написала убийство"
17.50 Док - шоу
18.25 Один день на "Улице разбитых фонарей"
19.50 Боевик "Джеймс Бонд - агент 007"
22.45 Женский взгляд
23.15 "Ее звали Никита"
0.55 Ток - шоу "Про это"

14-24
14.10 Индийское кино. "Непокорившейся судьбе"
17.10 "1/52". Спортивное обозрение
17.30, 20.30 Новости
17.45 Вместо ужина - аэробика
18.00 Т/с "Ночи Малибу"
19.00 "Симпсоны"
19.30 Т/с "Элли Макбил"
20.45 Спорт - курьер
21.00 Т/с "Маллет - шоу"
21.30 Т/с "Поллинейский блюз"
22.35 Пятая колонка
ТНТ-СИФ
10.00 Игра "Пират - атака"
10.30 "Планета монстров"
11.00 "Тайный мир Алекса Мак - 2"

11.30 Европейский футбол
12.30 "Тайны Ксепитана"
14.00 Верите ли вы в это?
14.30 История дуэли в России
15.30 Сонник
15.35 "Сеньора"
16.30 "Черная бухта"
17.30 Сериал "На краю Вселенной"
19.00, 2.20 Комедия "Я люблю Люси"
19.30 Комедия "Палочка-майор"
20.00 Комедия "Такая разная Трейси"
20.30 Титаны рестлинга
21.30 Сериал "Вспомнить все"
22.30 Глобальные новости
22.35 Боевик "Шок"
0.45 Кино, кино, кино
1.20 "Встреча с..."

ОРТ
8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости
8.10 Служба России!
8.40, 16.25 Дисней-клуб
9.10 Утренняя звезда
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.05 Комедия "Альф"
11.35 Здоровье
12.05 X/ф "Победитель"
14.00 Клуб путешественников
14.40 История одного шедевра
15.10 Т/с "Горец"
15.55 Умницы и умники
17.20 Как это было
18.10 Смехопан-

норама
19.10 Комедия "Тернер и Хут"
21.00 Авторская программа С. Доренко
22.00 Мировое кино. "Леон"
0.15 Международный турнир по лыжному спринту

РТР
8.00 Служба Отечеству
8.25 Мультфильмы
9.20 Устами младенца
9.55 Доброе утро, страна
10.30 "Аншлаг" и К*
11.30 Полный модерн
12.00 Русское лото
12.40 Мир книг
13.00 Вести
13.25 X/ф "Норт"
15.05 Диалоги о жюпитрах
16.00 Старая квартира

17.00 На водах (П)
17.30 Зона Люмо (П)
18.00 Перед "Зеркалом"
18.15 Детектив "Лопушка для одинокого мужчины"
20.00 Зеркало
21.00 Комедия "Не хочу жениться"
22.40 Дежурная часть
23.05 X/ф "Экзотика"

НТВ
8.00, 10.00, 12.00, 16.00 Сегодня
8.15 "Ее звали Никита"
9.00 "Закон джунглей"
9.30 "Нигде и никогда"
10.15 Служба спасения
10.40 Пойми меня
11.10 Путешествия натуралиста
11.40 Фитиль
12.25 Полуштра
12.55 Женский взгляд
13.25 "Людишка Зыкина"

15.25 Катастрофы
16.30 Большие родители
17.00 Д/с "Холодная война"
17.55 Т/с "Она написала убийство"
19.00 Итоги
20.35 Куклы
20.50 "Улицы разбитых фонарей - 2"
21.50 Итого
22.10 Комедия "Полнейшая академия"
0.00 Третий тайм

14-24
14.05 Английская премьер-лига
16.00 Т/с "Полицейский во времени"
17.00 Студия "Нежный возраст"
17.30 Своя компания
18.00 "Ночи Малибу"
19.00 "Симпсоны"

Телевидение

11 - 16 января

19.30 Сериал "Отмеченный дьяволом"
20.30 Деловая неделя
21.00 Возж
21.30 "Полицейский бляз"
22.35 "Случайный свидетель"

ТНТ-СИФ
10.00 "Пират - атака"
10.30 "Планета монстров"
11.00 "Тайный мир Алекса Мак - 2"
11.30 Суперюжней. Неделя НХЛ
12.00 Мировой футбол
12.30 "Тайны Капитана"
14.00 "Мир дикой природы"

14.30 "Встреча Нового года в Советской России"
15.30 Сонник
15.35 "Сеньора"
16.30 Т/с "Черная бухта"
17.30 "СяКвест"
19.00, 1.25 Комедия "Я люблю Люси"
19.30 Комедия "Папочка-майор"
20.00 "Такая разная Трейси"
20.30 Встреча с ...
21.30 "Новые приключения мейтов"
22.40 Глобальные новости
22.45 Однужды вечером
23.50 Стриж и другие
0.25 Титаны рестлинга на ТНТ

Если вы имеете оружие

В связи с осложнившейся обстановкой на Северном Кавказе, в частности, военными действиями в Чечне, население нашего района стало больше приобретать оружие как охотничье, так и для самообороны. Однако большинство граждан не знает элементарных правил оформления документов на покупку оружия, а в дальнейшем его регистрации и хранения. В связи с этим мы обратились к старшему инспектору лицензионно-разрешительной работы РОВД Юрию Попову с просьбой рассказать о правилах приобретения и хранения оружия.



С 1 июля 1997 года на территории России действует новый федеральный Закон "Об оружии". Право на приобретение оружия самообороны и охотничье имеют граждане, достигшие 18-летнего возраста. Для получения лицензии на приобретение оружия гражданами обязан предоставить в ОВД по месту жительства заявление в установленной форме, коэрокопию документа, подтверждающего российское гражданство, медицинскую справку Ф-086, фотографии 3x4, квитанцию об оплате лицензионного сбора, а в случае приобретения охотничье огнестрельного оружия с нарезным стволом - дополнительные документы, предусмотренные законом "Об оружии".

Ответы на все вопросы, связанные с приобретением оружия, выдачей на него лицензии, вы можете получить, обратившись в отдел внутренних дел.

Напомним только, что граждане, имеющие на хранении незарегистрированное оружие, а также добровольно не сдавшие его в ОВД, привлекаются к уголовной ответственности. Лица, сдавшие оружие добровольно, от такой ответственности освобождаются.

Ситуация по лицензионно-разрешительной работе в Кировском РОВД выглядит следующим образом: за 10 месяцев 1999 года было выдано гражданам 161 лицензия на право приобретения охотничье гладкоствольного оружия, 54 лицензии - на право приобретения газового оружия самообороны. На учете в РОВД состоят: 1182 владельца охотничье гладкоствольного оружия, 120 владельцев охотничье огнестрельного оружия с нарезным стволом, 191 владелец газового оружия самообороны.

Более полную информацию о приобретении охотничье огнестрельного гладкоствольного оружия, газового оружия самообороны и охотничье огнестрельного оружия с нарезным стволом вы можете получить, обратившись в отдел лицензионно-разрешительной работы райотдела внутренних дел. Граждане, будьте предельно внимательны в обращении с оружием, выполняйте все требования закона.

Хозяйке на заметку

Золото

Загрязненные золотые изделия с натуральными или синтетическими камнями следует промывать в мыльной воде с нашатырным спиртом (6 капель на стакан воды), сполоснуть в чистой воде и протереть фланелью.

Изделия с природной бирюзой следует беречь от воздействия мыльной пены, косметических средств, духов. Если это не соблюдать, бирюза может изменить свой цвет.

Пятна, образовавшиеся от соприкосновения золотого изделия с йодом, несложно удалить, опустив

Ваше здоровье

Народная медицина советует

От судорог в ногах

Утром и вечером следует смазывать подошвы ног соком свежего лимона. Не ходите и не надевайте обуви до тех пор, пока сок не высохнет. Курс лечения - около двух недель.

От растяжения сухожилий

Часто лекари в этом случае применяют лук с сахарным песком. Нарезанный лук смешать с сахарным песком, толстым слоем этой смеси намазать тряпочку и наложить на больное место.

Лечат и горячими молочными компрессами. Компресс надо менять, как только остывает. Это ценное русское средство от растяжения.

Янтарь - лечебное средство

Для облегчения прорезывания зубов у ребенка в народе применялось такое средство: на шею ребенка надевали нитку настоящего желтого янтаря. Считалось, что это очень облегчает прорезывание.

Соль прогонит мрачные мысли

При истощении нервной системы, депрессивных состояниях, упадке сил очень помогают обтирания водой с добавлением поваренной соли (одна чайная ложка соли на пол-литра воды). Процедуру

следует проводить каждое утро.

Алоэ от всех бед

Свежий сок алоэ бактерициден и не имеет противопоказаний для наружного применения.

А сок или кашица из листьев алоэ способствуют быстрому заживлению ран, ожогов, фурункулов, рассасыванию синяков, устранению угрей при жирной коже лица.

Им можно лечить насморк.

Внутрь его применяют только по назначению врача.

Особенно полезен сок алоэ, полученный из листьев, предварительно помещенных в темноту при температуре не выше 4-8 градусов. В таких условиях в листьях образуются особые вещества - биогенные стимуляторы.

Если вы простыли

Травяные чаи совершают чудеса, заставляя потеть и изгоняя при этом возбудителя болезни и продукты их обмена. Одновременно чай восполняет потерю организмом жидкости. Наш рецепт: 25г липового цвета, 10г плодов шиповника, 5г ромашки, 10г мать-и-мачехи, 20г подорожника, 4 ст. ложки этой смеси залить кипятком, дать настояться 10 минут и подсластить медом. Принимать три раза в день.

Если вас забрали в милицию

Административное задержание не может длиться более трех часов.

За это время милиционеры должны составить протокол, а родные или друзья привезти забытые дома документы (паспорт, водительское удостоверение, техпаспорт и т.д.). По подорожнику в совершении уголовного преступления гражданина можно задержать только при наличии серьезных оснований. В любом случае через 24 часа после задержания милиция, иные правоохранительные органы обязаны сделать письменное сообщение прокурору. Еще через 48 часов после получения такого извещения прокурор обязан дать санкцию на заключение под стражу или освободить задержанного. Вот почему так важно, попав в отделение, всеми силами настаивать на составлении протокола задержания. Иначе не будет известно, с какого дня и часа вести отчет задержания.

Для того чтобы известить родных и сослуживцев о собственном бедственном положении, можно использовать маленькие хитрости. Например, попросить дежурного дать возможность позвонить (варианты: собака не кормлена, птички, рыбки, ребенок один в квартире, срывается совещание, переговоры, встреча).

Следующий совет - не торопитесь давать какие бы то ни было показания. Ни устные, ни письменные. Любая легенда все равно ухудшит ваше положение.

Отправьтесь на статью 51 Конституции, в которой сказано: "Никто не обязан свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников". Хотя дается показание, хоть не даешь, а на основании статьи 90 УПК держать вас в камере более десяти суток нельзя.

Вместе с тем независимо от причины задержания каждому из нас Конституция гарантировала право на защиту с момента задержания, ареста или предъявления обвинения. С первой минуты задержания требуйте адвоката. Если дежурный скажет: "Где ли тебе ночью (в праздник) найду адвоката?", - вы ему в ответ: "Я подожду". Слова из американского блокбастера "ничего не скажу без моего адвоката" все-таки не забывайте.

А. КАКОША, (ЛНФ).

Позаботьтесь о своем здоровье

Неблагоприятные дни в январе: 12, 15, 19, 21, 26, 30.

Внимание всех заинтересованных организаций и предпринимателей!

Кировская районная государственная администрация доводит до сведения, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 1997 года №1013 "Об обязательной сертификации услуг торговли и бытовых услуг" с 10 по 15 января 2000 года сотрудниками Пятигорского Госстандарта будет проведена работа по сертификации услуг торговли и парикмахерских Кировского района на основании заявлений-деклараций.

Заявления подаются в 31 и 32 кабинеты райгосадминистрации. Вопросы по телефону 4-32-04.

Кировская райгосадминистрация.

Крестьянское фермерское хозяйство "СК-1" объявляет о своей ликвидации.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону) Регистрационное свидетельство № Р 1169

Газета выходит два раза в неделю по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.